Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 26 Montag, 10.02.2003 121. Jahrgang

■ Mefoplex AG, in Aesch LU, Bearbeitung und Verkauf von Kunststoffen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 179 vom 16. 09. 1998, S. 6402). Domizil neu: Haldenstrasse 16, 6287 Aesch. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hug, René, von Herbetswil, in Aesch LU, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: mit Einzelunterschrift]; Schneider, Christian, von Pfäfers, in Meggen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Aesch LU, mit Einzelunterschrift]; Brunner, Beat, von Aesch LU und Knutwil, in Aesch LU, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 597 vom 04.02.2003 (00854570 / CH-100.3.008.147-7)